

# 30多家威海企业赴邯鄯招工

## 达成引进意向2700多人

本报3月10日讯(记者 许君丽 通讯员 程朋) 为给威海市企业发展引进优质劳动力,2月25日至3月3日,威海市人社部门组织30多家企业携带7400多个岗位赴河北邯鄯开展招工活动,组织参加了5场大型招聘会,共有2700余人招聘单位达成了就业意向。

为摸清企业用工需求,1月份,威海市在全市范围内选取了

150家重点用工企业,开展了2015年春季企业用工情况调查,对重点用工企业所需岗位、数量和外出招工时间、地点选择等问题进行了全面的分析,为招工工作奠定了基础。

2月份,相关负责人员赴我省西部、河南和河北省等劳动力富集地区,与当地就业服务机构取得联系,经过对这些地区的外来务工人员、薪酬水平、用工交

流会安排等情况进行全面了解,最终选择河北省邯郸市作为节后外出招工的重点城市。

为全面做好这次招工工作,工作人员拟定了详细的外出招工方案,广泛征求了企业的意见,并通过广播、电视和网络等多种媒体对外发布;开展了重点企业用工需求信息征集活动,汇总整理了150多家用工企业的7400多条岗位信息,印制了威

海重点企业用工信息手册2000多份,并从缺工企业中选定金猴集团、三角轮胎、威高集团等用工需求较大的30多家企业参加本次外出招工活动。

为更好地服务企业,市人社系统还出资承租了3辆大巴车,并抽调工作人员随车服务。

2月25日至3月3日,威海市组织外出招聘企业分别在邯鄯肥乡县、涉县和邯鄯市区参加了

“春风行动”专场招聘会,威海市企业专场招聘会等5场大型招聘活动。

在招聘活动现场,工作人员播放了精心制作的《梦圆威海》宣传视频,发放了1万多份宣传材料,全面宣传推介了威海市的用工环境。

本次活动,威海市企业共接待求职者2万多人次,达成引进意向2700多人。



## 幸福基金

10日,威海市实验中学开展了“幸福压岁钱”爱心行动,鼓励学生们从压岁钱中拿出10元以下的爱心款,由学校用于社会捐助、学校困难生捐助等。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 行凶?警察赶到 虚惊!是个假警

本报3月10日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 3月10日凌晨1时许,文登区龙山派出所值班民警接到一名老人报警称有人行凶杀人。民警迅速前往老人家中,结果发现竟是一场闹剧,原来老人有精神病史,误报警情。

10日1时许,文登区龙山派出所民警接到报警,一名老人称家中有人行凶。由于电话里老人说不清具体地址,民警根据相关线索获悉老人住处,随后

赶往老人家中,民警并未看到有人行凶。

随后民警通过调查了解这名老人有精神类疾病病史,之前多次拨打110报警称有人行凶杀人,造成民警多次出警。

民警提醒市民,家里有老人或亲属患有精神类疾病的,尽量避免其独自独处或放任不管,尽量多给老人一些关爱。

## 荣成137名“第一书记”到村任职

本报3月10日讯(记者 许君丽 通讯员 李钟芸) 3月9日,荣成市召开第四批“第一书记”动员会议,选派137名“第一书记”到村任职。

当日会上,荣成市委组织部相关负责人对“第一书记”工作任务、工作方法以及日常考核机制进行了详细说明,并邀请两名优秀“第一书记”代表上台交流工作体会,用“身边具体事例”帮助“第一书记”马上进入角色,积极履职尽责。

自2012年以来,荣成市每年从机关在职和离岗干部、“两新”组织党员中筛选一批优秀人才,到村担任“第一书记”,至今年已是第四批。“第一书记”到村任职后,围绕“全面参与派驻村事务,发挥指导帮带作用”这个定位,积极履行带好班子队伍、助推经济发展、联系服务群众、化解矛盾隐患、规范民主管理五项基本职责,得到了基层群众的一致好评,“第一书记”已成为荣成市基层党建工作的重要品牌。

## 威海开展劳动保障书面审查

本报3月10日讯(记者 许君丽 通讯员 滕瑞) 为全面掌握用人单位2014年度劳动用工整体情况,促进劳动关系和谐稳定,威海市劳动保障年度书面审查工作已在全市范围内展开,此项工作将一直持续到6月30日。

此次书面审查,涉及威海市各类用人单位、个体经济组织、民办非企业、会计师事务所、律师事务所等合伙组织和基金会,以及与劳动者建立劳动关系并有劳动用工行为的国家机关、事业单位、社会团体。重点审查从

未纳入劳动保障监察书面审查范围、上年度书面审查不合格以及2014年度被举报投诉过的用人单位、职业中介机构。

对在书面审查中发现用人单位存在违法行为或未按规定参加审查的,有关部门将依法责令限期改正;拒不改正的,将依法给予行政处罚和行政处理。对存在弄虚作假的,除依法处理外,该单位还将作为不诚信单位,列为劳动保障监察重点监控对象和各项执法监察的重点。

## 60多家企业招聘会上“抢兵源”

### 715名退役士兵找到“组织”

本报3月10日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强 程朋) 3月10日,威海市民政局在市人力资源市场举办威海市2015年退役士兵专场招聘会。1700余名退役士兵来到招聘会现场,经过推荐和洽谈,715名退役士兵与招聘单位达成了用工意向。

10日一早,市人力资源市场大厅内就挤满了前来求职的人员,其中大部分都是退役士兵。为了进一步拓宽威海市退役士兵就业渠道,不断促进退役士兵自主就业,威海市民政局依托市人力资源市场举办此次退役士兵专场招聘会,家家悦集团、市公安局、腾森橡胶轮胎、威嘉电气有限公司等60多家招聘单位,针对退役士兵特点,提供了行政办公、协警、销售、救生员等1847个岗位供广大退役士兵自主选择。

记者在现场看到,市公安局经区

分局前来招聘警务辅助人员,吸引了不少求职者前来咨询,招聘人员表示,警务辅助人员要求比较严格,退役士兵相比其他求职者,在身体素质、思想觉悟等方面都更胜一筹,他们很希望在此次招聘会上招到这样的人才。采访中,不少招聘单位表示,退役士兵的纪律观念强,思想觉悟高,身体素质好,企业愿意优先聘用他们,并在试用期和福利待遇方面给予适当优惠。

招聘会后,市民政局还将依托威海市退役士兵教育培训基地,对达成用工意向的退役士兵,根据用工需求,免费进行“跟进式”培训;对尚未达成用工意向的退役士兵,将开办就业技能培训班,免费进行平面设计、市场营销、物流管理、机电技术应用等专业的“订单式”培训;对企业急需的专门人才,将免费进行“定向式”培训,为企业进行量身打造,确保供需双方都满意。